
ЗВІТ 

про роботу постійної комісії районної ради з питань євроінтеграції,  

взаємодії з місцевими радами, децентралізації, регламенту,  депутатської 

етики, законності та взаємодії з ЗМІ 

 

Комісія районної ради з питань євроінтеграції,  взаємодії з місцевими 

радами, децентралізації, регламенту,  депутатської етики, законності та 

взаємодії з ЗМІ  була створена на пленарному засіданні І сесії Сокальської 

районної ради VІІ скликання, яке відбулося  26 листопада 2015 року. 

До складу комісії увійшло 5 депутатів: 

Притулко Віктор Ярославович – відвідуваність 96%; 

Стельмащук Марія Петрівна - відвідуваність 88% ;  

Гаврилів Ярослав Степанович - відвідуваність 71%; 

Красько Богдан Іванович - відвідуваність  78%; 

Ходор Сергій Павлович - відвідуваність 55%. 

До завдань та компетенції комісії відносять: 

- Сприяння міжнародній  співпраці Сокальської районної ради 

та місцевих рад району; 

- Налагодження ефективної взаємодії між органами місцевого 

самоврядування Сокальщини; 

- Координація локальних процесів щодо реформи 

децентралізації; 

- Аналіз депутатської діяльності депутатів Сокальської 

районної ради щодо дотримання регламенту та депутатської етики; 

- Аналіз проектів нормативно-правових актів, що подаються на 

розгляд Сокальської районної ради з метою визначення їх законності 

та дотримання процедур подання; 

- Координація взаємодії Сокальської районної ради із засобами 

масової інформації; 



Перше засідання комісії відбулося 7 грудня 2015 року. Комісія проводила свою 

роботу відповідно до перспективних планів роботи районної ради та власних 

планів, які затверджувались на засіданнях комісії. 

Всього за період скликання було проведено 30 засідань комісії, на яких 

розглянуто 630 питань, 563 з них рекомендовано до розгляду на пленарних 

засіданнях сесій районної ради, розглянуто 42 звернення  громадян. 

49 листів від установ, організацій чи структурних підрозділів Сокальської 

райдержадміністрації було скеровано на розгляд інших комісій Сокальської 

районної ради; 

16 звернень було залишено без розгляду по суті через неналежність 

питань порушених у них до компетенції комісії чи загалом районної ради, про 

що було повідомлено авторів таких звернень; 

 

Найчастіше розглядались питання:   

Про районний бюджет та внесення змін до нього, звіти про виконання 

бюджету; 

Про перспективні плани роботи Сокальської районної ради VІІ 

скликання; 

Про звіти голови районної державної адміністрації по виконанню 

делегованих районною радою повноважень; 

та про загальнорайонні програми; 

 

Значну увагу комісія в своїй роботі приділяє питанню участі депутатів 

районної ради в роботі постійних комісій, засіданнях президій, пленарних 

засіданнях сесій, роботі у виборчих округах. Відповідно до ст.20 Закону 

України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради 

зобов’язаний бути присутнім на пленарних засіданнях ради, засіданнях 

постійної комісії та інших органів ради, до складу яких він входить. 

Проаналізувавши стан відвідування депутатами засідань постійних комісій 

районної ради, президій, пленарних засідань сесій, постійна комісія зробила 



висновок, що переважаюча більшість депутатів бере активну участь в роботі 

ради та її органів.  

Членами комісії та загалом депутатами Сокальської районної проводиться 

активна діяльність і в міжсесійний період це зокрема: 

 участь у сходах (зборах) громадян за місцем проживання; 

 надання матеріальної допомоги за рахунок районної програми; 

 участь в обговореннях питань пов’язаних з добровільним об’єднанням 

громад та ряду інших питань. 

Підводячи підсумки роботи комісії, хочу подякувати її членам за їх 

роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення. 

Ми готові брати участь у вирішенні проблемних питань, які відносяться до 

компетенції комісії. Сподіваємось і в подальшому на співпрацю і підтримку. 

 

Дякую за увагу. 

З повагою,  

Голова постійної комісії районної ради                                             

з питань євроінтеграції,  взаємодії з місцевими радами, децентралізації, 

регламенту,  депутатської етики, законності та взаємодії з ЗМІ                                                                                                                                                                                                                         

Віктор Притулко 


